



## NAVITIME

## 川崎市と株式会社ナビタイムジャパンは路線バスの運行情報の提供における連携・協力に関する協定を締結しました

∼市内路線バスのリアルタイム運行情報が調べやすくなります! ~

川崎市と株式会社ナビタイムジャパンは、この度、市内に事業所を有する路線バスのリアルタイム運行情報をiOS/Android アプリ「バス NAVITIME」(株式会社ナビタイムジャパン 本社:東京都港区)で一括して検索できるようにするため、路線バスの運行情報の提供における連携・協力に関する協定を締結しましたのでお知らせします。

本協定の締結により、令和5年9月21日から、iOS/Android アプリ「バス NAVITIME」において、川崎鶴見臨港バスと川崎市バスのリアルタイム運行情報を確認できるようになり、すでに対応している東急バスと合わせて市内3社のリアルタイム情報が確認できるようになります。

- 1 名称 川崎市と株式会社ナビタイムジャパンとの路線バスの運行情報の提供における連携・協力に関する協定
- **2** 締結日 令和 5 年 9 月 14 日
- 3 協定に基づく連携・協力の内容
  - (1)運行情報の提供の促進に関すること。
  - (2)運行情報の提供の実証に関すること。
- (3)運行情報の提供の広報に関すること。
- (4)その他、運行情報の提供の課題解決に関すること。

## 4 目的

本市では、現在、複数事業者や多くの系統で構成される市内路線バスを利用しやすくするために、市内路線バス事業者(川崎鶴見臨港バス株式会社、東急バス株式会社、小田急バス株式会社、川崎市バス)がそれぞれ提供しているリアルタイム運行情報を、共通化して調べやすくする実証を実施しており、本協定は実証による取組を進めるため締結するものです。今後も対応するバス事業者及び経路検索アプリ等の拡大に向けて引き続き調整を進めてまいります。



アプリ「バス NAVITIME」の表示例

※バス位置をマップ上で確認する機能など、一部の機能は有料です。

※「バス NAVITIME」のほか、同社が提供するアプリ「NAVITIME」でも有料でリアルタイム情報を確認できます。

## 問合せ先

川崎市まちづくり局交通政策室 伊藤 (TEL 044-200-2760) 株式会社ナビタイムジャパン 広報担当 (Email:pr\_n@navitime.co.jp)